





# 簡要報



中國貿易中心，加強中美兩國的商務關係。

他說：這個貿易中心，將與美國駐華大使館

## 總統政躬康復 海內外同欣奮

蔣總統四子孫蔣孝勇，與方智怡小姐成婚後，晉謁總統伉儷。總統政躬康復，海內外同表欣奮。

全省軍民自報端獲悉，總統政躬康復之後，均歡欣鼓舞，認爲我國運經過一度國際姑息逆流衝擊之後，今後必可步入坦途。

我國旅日僑胞和留學生，從報上看到蔣總統政躬康泰的玉照後，都高興得不得了，彼此見面的時候，都以這則令人振奮的消息，作爲話題。

香港的民衆，在報上看到蔣總統的健康已經復原時，無不歡欣雀躍，並奔走相告，或將所持來自國內的報紙，傳閱於親友與同事之間。

泰國國王說，他非常高興的獲悉，蔣總統政躬康泰，並祝福這位中華民國的領袖。

## 美將在台灣設貿易中心

二十三日在台北宣布：美國將於明年春季，在台北成立「美

國商務部長鄧特，七月作用的實驗研究，是由國科會

顯示蛋白質對致癌作用有決定性的影响。

這項確証尿素有抑制致癌維生素B<sub>2</sub>及牛奶蛋白，可抑制酪黃素的作用，低蛋白飼料有利於酪黃素引起肝癌的形成，

## 高蛋白食物 可抑制肝癌

台大生化研究所實驗證明，高蛋白的食物，能增加尿中的尿素，尿素對酪黃素引起肝癌的作用，確有抑制功效。

「美國貿易中心」將設在南京東路台坡大樓內，由美國商務部在國務院和駐華大使館的支持下成立，並預定於明年春季，配合十五家美國公司舉行的工業和科學展覽而揭幕啓用。由商務部贊助的另外四項展覽，亦將於明年舉行。



德國黑沙足球隊來華比賽(白衛理)

蔣總統將代表遠東區參加八月二十二日在美國威廉波特舉行的世界少年棒球錦標賽。

拔賽的冠軍來長勝的紀錄，榮獲遠東區少年選拔賽的冠軍

巨人民隊，八月一日以優異的球技，絕對性的優勢，以十九比〇大勝韓國隊，保持連續五年

世界冠軍——巨人民隊，八月一日以優異的球技，絕對性的優勢，以十九比〇大勝韓國隊，保持連續五年

世界冠軍——巨人民隊，八月一日以優異的球技，絕對性的優勢，以十九比〇大勝韓國隊，保持連續五年

世界冠軍——巨人民隊，八月一日以優異的球技，絕對性的優勢，以十九比〇大勝韓國隊，保持連續五年

世界冠軍——巨人民隊，八月一日以優異的球技，絕對性的優勢，以十九比〇大勝韓國隊，保持連續五年

世界冠軍——巨人民隊，八月一日以優異的球技，絕對性的優勢，以十九比〇大勝韓國隊，保持連續五年

## 贏得非洲友誼

外交部次長楊西崑出國訪問兩個月返回台北時表示：非

洲友邦對於我國在遭受外交挫敗，美國政府對於我國政治安定與經濟繁榮也表示讚揚，

他們都重申對我國友誼重視。

楊西崑是以總統特使身

分訪問非洲中西部八個國家，

然後訪問教廷與美國。

楊次長說，訪問非洲給他

印象最深刻的，是盡管共匪對

非洲進行大規模的銀彈攻勢，

但很多國家不爲所動，他們重視的是我國農業技術人員在非

洲腳踏實地所播的友誼種子。

及美國在華醫藥董事會補助進行的。

九七·七九，爲世界所少見。

場實況轉播。賽程如下：

台電公司爲配合省府謝主席所倡導的「客廳即工廠」運動的推行，已同意凡從事家庭手工作副業範圍所用的電費，照非營業用電價格計收。

## 農村電化 成績優異

台灣農村電化工作，到六十年底止，一共已完成了十七期，延長供電線路計七、七四公里，受益農民約一百萬餘人，使全省電化普及率達到

## 世界少棒 22日舉行

中華民國少年棒球隊——

巨人民隊，八月一日以優異的球技，絕對性的優勢，以十九比〇大勝韓國隊，保持連續五年

世界冠軍——巨人民隊，八月一日以優異的球技，絕對性的優勢，以十九比〇大勝韓國隊，保持連續五年

世界冠軍——巨人民隊，八月一日以優異的球技，絕對性的優勢，以十九比〇大勝韓國隊，保持連續五年

世界冠軍——巨人民隊，八月一日以優異的球技，絕對性的優勢，以十九比〇大勝韓國隊，保持連續五年

世界冠軍——巨人民隊，八月一日以優異的球技，絕對性的優勢，以十九比〇大勝韓國隊，保持連續五年

世界冠軍——巨人民隊，八月一日以優異的球技，絕對性的優勢，以十九比〇大勝韓國隊，保持連續五年

世界冠軍——巨人民隊，八月一日以優異的球技，絕對性的優勢，以十九比〇大勝韓國隊，保持連續五年

世界冠軍——巨人民隊，八月一日以優異的球技，絕對性的優勢，以十九比〇大勝韓國隊，保持連續五年

世界冠軍——巨人民隊，八月一日以優異的球技，絕對性的優勢，以十九比〇大勝韓國隊，保持連續五年

世界冠軍——巨人民隊，八月一日以優異的球技，絕對性的優勢，以十九比〇大勝韓國隊，保持連續五年

拉丁美洲美國中東歐洲拿加拉國南歐洲

中華隊

## 穩定物價

### 掌握方向

行政院長蔣經國說，行政院負責同志，對物價問題深感責任重大，極為重視，已經採取的各項辦法，均能掌握方向

而財政、金融與經濟三方面的工作，尤能密切配合，發揮合作的功能。

他並說，我國新台幣發行準備金，除庫存黃金外，外匯存底已達十七億美元，上年底歲計剩餘，亦達新台幣七十億元。

對於今後物價問題，蔣院長說：當密切注視國際市場的各種變化，多方準備，力求改

進，相信必能謀適當的穩定，以安定國計民生。

蔣院長是在經濟部長孫運璿向中常會提出物價會議後，作了前述的說明。

### 銀行存款

#### 利率提高

中央銀行宣布提高銀行存

放款利率，提高幅度由年息〇・七五（一・五%），自七月二十六日起實施。

謂整範圍包括中央銀行貼放利率、銀行存放款利率。存款利率中調整的為定期及定期儲蓄存款利率。放款利率調整的信用放款、質押放款、貼現及外銷貸款。

此次利率

調整，主要目的在於鼓勵民間儲蓄的擴充，除希望普遍增加定期存款的吸收外，特別注重長期儲蓄存款的吸收，所以在對二年期儲蓄存款核定較高利率之餘，並恢復三年期儲蓄存款與二年期的利率差距。

調整後的

暑期青少年運動比賽爬繩網（中央社）

定期存款  
三個月 六個月 九個月  
一年 二年 三年  
儲蓄存款  
八・五〇〇〇 一〇・五〇 一〇・五〇

定期存款

害問題；盡量鼓勵民衆和工商界人士，自動採取各項防治

公害設施，由政府作適當的技術指導，並在基層培植足夠的人員，嚴格執行。

對於自動採取防治公害設施的，應該從優獎勵。造成公害，影响民衆健康的，應該從重處罰。

### 武打男明星

#### 李小龍死亡

武打男明星李小龍，七月二十日深夜，在香港去世。

大約有一萬名影迷，前往九龍殯儀館，向他們心目中的偶像李小龍的遺體致祭。

李小龍的遺體，大殮後裝入價值七萬港幣的銅棺內，運往美國西雅圖下葬。

香港政府死亡原因研究法庭，已經出具了李小龍的死亡證明書，但其中死亡原因寫着「不詳」。

### 防止公害

#### 早訂法規

#### 房屋稅起徵點

#### 省府核定提高

七位學者專家，最近建議政府，早日訂頒防治公害的法規，有效防止日益嚴重的空氣污染，水污染，土地污染，以及包括振動、噪音、放射物質的物理污染，維護民衆的健康與利益。

他們希望政府設置特別法

規定：

- 營業用房屋按現值課征
- 有關房屋稅的稅率，省政府決定維持現狀。現行房屋稅率
- （年息百分比）如下：

三%。  
 (2)合法登記的工廠，自有供直接生產使用的房屋，按營業用房屋減半征收。  
 (3)住家用房屋按現值課征一・三八%。  
 (4)私人醫院、診所、自由職業事務所，以及人民團體等非營業用房屋，按現值課征二%。  
 (5)營業用與住家用的房屋稅，以實際使用情形，分別課征。  
 (6)房屋空置不使用的，所有人應依規定辦理申報，按住



—中華巨人隊榮獲遠東區少棒賽冠軍由漢城凱旋歸國（中央社）—

中華民國六二年八月十六日

